八月招生季 市城区公办幼儿园电脑摇号派位

"摇上啦"成幼儿家庭最强幸福音



摇号招生现场 记者 程婧 摄

本报讯 (记者 闫淑娟 见习记者 崔慧文) "摇上啦,这下放心了!"8月12日,在榆次五幼,被电脑摇号配到学位的幼儿家长开心地说。当日,晋中二幼、榆次一幼、二幼等多所公办幼儿园采取现场电脑摇号方式进行公开招生,市教育部门、纪检部门的相关工作人员及家长代表共同到场见证。

当日上午9时,记者在榆次五幼看到,摇号招生工作按照既定方案,在自愿前来参加的家长中随机选择10位作为代表,摇号全程由家长代表操作,整个过程

公开透明。通过5轮摇号,最终50名适龄 儿童顺利配到小班学位。家长程鹏表示, "女儿幸运地被摇中,幼儿园就在跟前,接 送很方便,关键公办幼儿园收费合理,幸 福感十足。"

"多彩生命,幸福起航",榆次五幼以此为办学理念,根据幼儿年龄特点和发展需要,开设绘本馆、美工坊等多个活动区(角),满足幼儿个性化发展的需要,让幼儿园成为孩子们成长的乐园、启蒙的摇篮。

据榆次区教育局学前教育科副科长

冯英斌介绍,近年来,市、区两级党委、 政府按照"政府主导、科学规划、分步实 施、普及普惠"的工作思路,不断完善学 前教育公共服务体系,着力满足适龄幼 儿对普惠性幼儿园的入园需求,以新改 扩建公办幼儿园为基础,以大力度推进 城镇小区配套幼儿园治理为切入点,以 转办民办公助园和实施合作办学为有 效补充,在城区范围内陆续增办公办幼 儿园23所,新增公办学位7000个。榆次 二幼锦绣园"托幼一体化"公办试点园 于年初开园运行,榆次一幼分园、榆次 七幼分园新建项目,近城幼儿园改扩建 项目正在有序推进。目前,在运行的公 办幼儿园增加至29所,公办学位提升至 近万个。另外,通过扶持认定的方式逐 年增加普惠性民办园数量,目前已增至 47所。

通过一系列措施,使市城区普惠性幼儿园建设工作有了质的突破,有效缓解了城区适龄幼儿人公办园难、人民办园贵的问题,进一步提升了广大市民的获得感、幸福感,受到了大家的一致称赞。

特别是今年,榆次区进一步优化公办 幼儿园招生政策,20所榆次区公办幼儿园 线上报名不再设定户籍限制,为外来务工 人员子弟就读公办园提供了条件。另外, "长幼随学"政策的实施,还有效地解决了 多孩家庭子女同时段在同一所公办幼儿 园就读的问题。

晋中市卫健委举办"党建领航 医路先锋"庆祝2024年中国医师节书画作品展

笔墨言医志 丹青传民情



本报讯 (记者 张颖) 翰墨飘香, 丹青吐彩。为深入学习贯彻党的二十届 三中全会精神,展示全市医务工作者"医 者仁心"的精神风貌,唱响"敬佑生命、救 死扶伤、甘于奉献、大爱无疆"的主旋律, 营造尊医重卫的好风尚,在第七个中国医 师节到来之际,市卫健委举办了晋中市卫 健系统"党建领航 医路先锋"庆祝 2024

年中国医师节书画作品展。此次书画作品展于8月12日在市政府南区2号楼拉 开帷幕。

此次展览得到各县(区、市)卫健体局、市直医疗卫生单位的大力支持,共征集书画作品136幅,本次展出91幅,评出优秀作品20幅。展览作品全部来自全市卫健系统干部职工的原创,内容丰富多彩,

形式多样。书法作品方面,书体涵盖篆、隶、楷、行、草等多种风格,既有古朴典雅的传统韵味,也不乏现代创新的笔触;美术作品则包括国画、水彩、水粉等多种类型,既有细腻人微的工笔描绘,也有大气磅礴的写意挥洒。这些作品不仅展现了创作者们深厚的艺术功底,更蕴含了他们对医疗卫生事业的热爱与敬仰。

此次展览通过艺术的形式,向全社会展示"健康晋中提成色、奋勇争先创一流"的辉煌成果。作品展现了近年来晋中市在提升医疗卫生服务质量、深化医药卫生体制改革、加强公共卫生体系建设等方面取得的显著成效,深情回顾了卫生健康行业的光辉历程,全面描绘了行业的整体风貌。

本次书画作品展将持续至8月25日,不仅为全市医务工作者提供了一个展示才华、交流心得的平台,更在全社会范围内营造了一种尊医重卫的良好氛围,让更多的人了解并感受到医务工作者的艰辛与付出,进一步激发全社会对医疗卫生事业的关注与支持,共同推动我市卫生健康事业持续健康发展。

本报讯 (记者 史俊杰) 8月10日,记者从平遥国际电影展组委会获悉,从即日起,2024第八届平遥国际电影展正式面向全国公开招募的电影观众评审。观众评审。观众评审的电影观众组成,他们将从电影展"卧虎""蓟岭"三个官方单元人围影片中分别选择出"观众票选荣誉·最受欢迎影片"。

观众评审申请邮 件包含姓名/性别/年 龄/居住地/职业/联 系方式(电话及邮 箱)、个人生活照(5m, 300dpi 以上,面部清 晰)等,同时,在邮件 中还需回答每年大约 观看多少部影片、通 过什么渠道观看、是 否有撰写电影评论的 习惯等问题,详情可 查阅官网。观众评审 须保证于9月23日 15:00 前抵达平遥古 城,在9月30日20:00 之后离开。如果通过 了观众评审申请,平 遥国际电影展组委会 将在9月5日前,以邮 件或电话形式通知人 选的观众评审,届时 未收到通知的报名者 则视为未入选。报名

观众可将申请邮件发送至 py-iff_popular@163.com, 主题 填写为"观众评审报名+姓名",报名截止时间为8月20日。

"观众票选荣誉"自首届平遥 国际电影展开始设立,由本届电 影展官方指定饮用水——怡宝冠 名。旨在让电影观众有机会参与 影片评价、表达观影感受,传达电 影观众的审美,表达观众对优秀 电影作品、优秀电影人的尊重和 认可,同时为观众搭建互动交流 的平台。

第八届平遥国际电影展期间,入选的观众评审将按电影展官方展映单元划分至多个观片小组,分别观看所属单元的影片,并从中优选出自己心目中的最佳影片。除观看指定单元的影片外,观众评审也将获邀参与电影展其他活动,多角度体验平遥国际电影展。电影展组委会将为每位观众评审提供1000元的差旅补贴及参展证件,交通及住宿费用则由观众评审自行解决。

第八届平遥国际电影展将于 9月24日至30日,在位于平遥古 城内的平遥电影宫举行。